Finikounda Race Run aankondiging "FinikoundaRUN2024"

De culturele vereniging van Finikounda organiseert in samenwerking met de gemeente Pylos - Nestor en sportverenigingen de openbare run FinikoundaRUN2024 op zondag 16/06/2024.

Ons doel
Het organiseren van de Public run is een collectieve samenwerking van instellingen, vrijwilligers, atleten en sponsors om de atletische geest uit te dragen, iedereen vreugde te geven en het gebied te vestigen als aantrekkingspool voor bezoekers die op zoek zijn naar alternatieve toeristische vermogens. 
Beschrijving van races
De races vinden plaats op een openbare weg. De atleten, met de blauwe zee als achtergrond, zullen deelnemen aan races langs de bekroonde stranden van het gebied, het pittoreske dorp en de traditionele olijfgaarden. Ga voor meer informatie en een registratieformulier naar www.finikoundarun.gr
Afstanden zijn 10.000m, 5.500m, 1000m en 100m (junior).
• Alle lopers ontvangen een medaille voor deelname evenals een t-shirt.
• Er zullen kiosken zijn met water, energie dranken en waarnemers langs de routes.
• Elektronische-timing zal worden gebruikt via een RFIDchip (Race Result TimingSystem)
• De deelnamekosten bedragen 7 euro voor de 10.000m en 5.500, 5 euro voor de 1000m en gratis voor het juniorevenement. Betalingen worden verwerkt bij de registratiebalie op de dag van de run van 07:30 tot 09:00 uur.
• Alle races (behalve de 100m) starten om 09.30 uur vanaf het plein aan het strand van Finikounda in groepen per evenement.

U kunt zich aanmelden voor het evenement door een van de onderstaande opties te kiezen:
• Registratieformulier op de website www.finikoundarun.gr
• Per e-mail op info@finikoundarun.gr
• Telefonisch op 00306972575431 en 00306946749310
• Op de Facebook-pagina FinikoundaRun
Om de run beter te beheren, wordt u gevraagd om u vooraf te registreren via 1 van de bovenstaande opties. De laatste inschrijvingen (een beperkt aantal van 30-50) vinden plaats op het startpunt van 07:30 tot 09:00.

Voor de race van 10.000 m is deelname mogelijk voor iedereen boven de 16 jaar. De start van de race vindt plaats op het strandplein van Finikounda, gaat langs de oude weg van Finikounda naar Methoni, vervolgens naar de nieuwe weg en gaat verder naar het strand van Koumpares. Na het keerpunt via het strand van Anemomilos en de centrale markt van het dorp, met de finishlijn bij de start van de race. De categorieën zijn mannen en vrouwen tot 39 jaar oud, 40-49, 50-59 en 60+. De eerste van de race ontvangt een trofee en de eerste drie van elke categorie een medaille.

De race van 5.500 m. De start van de race vindt plaats op het strandplein van Finikounda, gaat langs de oude weg van Finikounda naar Methoni, vervolgens naar de nieuwe weg, gaat langs het strand van Anemomilos en eindigt bij de start van de race door de centrale markt van Finikounda . De eerste drie deelnemers van de heren en dames krijgen een prijs uitgerijkt. De eerste vrouw en de eerste man krijgen een trofee en de eerste drie krijgen een medaille.
Voor de race van 1000 m komt iedereen tot 15 jaar oud in aanmerking voor deelname. De route is de ronde van Finikounda. De categorieën zijn basisschool en mddelbare school. De start en finish zijn op het plein aan het strand van Finikounda. De eerste loper krijgt een trofee en de eerste drie van de basisschool en middelbare school krijgen medailles.

Voor de 100m kunnen alle kinderen tot 7 jaar deelnemen.

Medische diensten
Twee artsen, , zullen de leiding hebben over de medische diensten.
Iedereen die deelneemt aan de races neemt daarvoor de persoonlijke verantwoordelijkheid op zich voor gezondheidskwesties, ongevallen en persoonlijke veiligheid. Voor minderjarige kinderen ligt de verantwoordelijkheid bij hun ouders.
[bookmark: _GoBack]
Veiligheid
De gemeente Pylos - Nestor beheert het veilige verloop van het evenement met de deelname van 30 vrijwilligers die de (fruit en drank) posten bemannen, evenals het start / eindpunt met behulp van de lokale politie.

PROGRAMMA
07.30 tot 09.00 uur: ophalen van het race-pakket
09:30: Start
11: 30-12: 00: Prijsuitreiking
12:15 afsluiting van het evenement
